



上海等地飞天茅台从春节时的2300元跌至1300元 郑州飞天茅台最低1500元

这个价格从4月份起就没有变化
消费群体稳定、炒酒客少为价格稳定主因

近日,部分城市飞天茅台酒频传降价声,在上海市场,53度飞天茅台已从春节时每瓶2300元大跌至每瓶1300元。那么,在郑州市场上所售的飞天茅台酒是否降价?昨日,记者走访郑州多家超市、烟酒店及茅台酒专卖店,发现郑州市场上所售的飞天茅台酒价格相对稳定,最低1500元即可买到,其他中高档白酒价格也未出现明显下滑。
记者 刘菁荔

市场现状

郑州飞天茅台零售价4月份至今未变化

采访中记者发现,目前在郑州市场上,53度飞天茅台零售价格稳定,并未受到影响。此外,53度飞天茅台降价并未引发其他中高档白酒价格下滑。

在紫荆山路大润发超市,一位卖名烟名酒的导购人员告诉记者,他们这里的飞天茅台销售价格从春节过后,价格一直都是1998元每瓶,至今也未变动。“我们这里也是4月份调到了1968元每瓶,价格一直没变。”易初莲花超市一位工作人员说。随后,记者又走访了农业路丹尼斯超市、大商新玛特家乐福超市,发现飞天茅台价格均为2000元左右,并未出现降价现象。

此外,位于政六街红专路口附近的4家烟酒店飞天茅台零售价均为1600元,

而花园路红专路口至花园路纬五路口近十家烟酒店零售价每瓶为1500元至1700元。采访中,多数烟酒店老板表示,飞天茅台4月份降价后,他们所售的价格一直都是1600元每瓶,这段时间并未出现降价现象。

随后,记者又走访了多家茅台专卖店,在金水路一家茅台专卖店,记者看到,目前53度飞天茅台的价格为1519元每瓶。“这是厂家在4月份调价时规定的指导价,到现在一直都是这个价,没有跟风降价。”该店一位销售人员说。

而在花园路另一家茅台酒专卖店,该店工作人员也表示,茅台酒自4月份厂家统一调价至1519元后,价格一直没有变化。

茅台酒专卖店零售价格坚挺,团购的话价格是否能优惠一些呢?随后,记者以消费者身份,先后向10余家茅台酒专卖店和特约经销商打电话询问价格能否优惠。多数经销商表示,团购一般可以参加公司内部的积分优惠。“如果团购超过两箱的话,每瓶最多优惠19元。”一位经销商说。

采访中记者发现,53度飞天茅台降价并未引发其他中高档白酒价格下滑。家乐福大商新玛特店、农业路丹尼斯店、华润万家3家超市,五粮液的零售价为每瓶1108至1198元不等,其价格从春节至今未出现涨跌。花园路上多家烟酒店工作人员表示,除了剑南春价格每瓶下跌20元左右外,其他白酒未出现价格下跌。

业内分析

消费群体稳定、炒酒客少为价格稳定主因

那么,很多城市飞天茅台都降价了,为什么郑州市场上的飞天茅台酒没有出现降价潮呢?

“茅台在短时间内的降价与控制‘三公’消费有关联,但长期看,其降价是因为以往涨幅过高,囤货的经销商、投资客在抛货。”一位业内人士坦言。

该业内人士分析,目前茅台酒价格大多是炒作出来的。“而郑州市场高档酒的消费群体比较固定,也很少有人炒酒,因此价格一直比较稳定。”

“茅台降价是短期现象,是对其前期价格急剧上涨的一种市场调整行为。”他表示,目前正值白酒销售淡季,市场需求量明显下降,因此价格也比较稳定,在这个时候买酒,不会出现供不应求的现象。

南山涉癌奶粉产量超30吨 主销湖南广东

初步调查结果为奶牛喂养过程中食用被污染饲料

广州市工商行政管理局公布的第二季度第二次对市面上乳制品及含乳食品的抽检结果显示,总部位于湖南长沙的亚华乳业控股有限公司生产的5个批次婴幼儿奶粉被检出黄曲霉毒素M1含量不合格。

7月23日下午4点,长沙市食品安全委员会办公室发布通告称,长沙市质检部门调查核实,此次涉事的5个批次产品共计生产量为31.4778吨,主要销售区域为湖南省和广东省。

1. 涉事奶粉产量超30吨主销湖南广东

长沙食品安全办公室称,经过初步调查,产品检出黄曲霉毒素超标原因是由于奶牛喂养过程中食用了黄曲霉毒素B1污染的饲料,但具体来源目前正在全面追查。

该办公室同时表示,该市质检部门已对亚华乳业下达了停产通知书,责令该公司立即停业整顿,同时要求该公司立即启动不合格产品召回程序,召回工作将于7月24日前结束,“所有问题产品将全部集中到监管部门指定地点严格控制和保管,并依法销毁。”

此外,该办公室表示已对亚华乳业库存原材料及近期生产的库存产品55100袋(斤)进行封堵抽检,样品送交有关法定检验机构检验。

长沙市食品安全委员会办公室发布通告称,经长沙市质检部门调查核实,涉及湖南长

沙亚华乳业有限公司生产的5个批次不合格婴幼儿配方奶粉产品生产时间为2011年7月至12月,该企业生产记录显示,共计生产量为31.4778吨,主要销售区域为湖南省和广东省。

7月23日上午,亚华乳业控股有限公司已向媒体表示,对于广州工商公布的涉事产品在当日开始全面召回,所有消费者均可以到销售终端退货,仅限于涉事产品。

按照婴幼儿奶粉产品从生产到投入市场1个星期的时间计算,此次南山涉事产品销售时间最短已超过6个月,最长已达一年。而该公司表示,质检部门对于该公司生产的产品每个月都会进行质量检测,为何产品投入市场这么长时间后才被检出尚不得而知。

2. 生产商责任人或被追究刑事责任

长沙市食品安全委员会办公室表示,目前该市公安局食品安全执法大队已经提前介入,如该企业或相关人员涉嫌犯罪,将坚决依法追究刑事责任。

据了解,湖南亚华乳业控股有限公司是

由中国中信集团公司旗下中信资本有限公司全资控股的乳制品企业,是一家集乳制品生产、加工、销售、科研于一体的大型乳制品企业,主要产品为“南山”“倍慧”两大品牌,包含40多个奶粉品种、60多个液态奶品种。



3. 厂家声明:向全国消费者致歉

湖南长沙亚华乳业有限公司23日在其官方网站刊登的声明中,确认了5个批次问题产品。公司称,初步调查显示,这5批产品黄曲霉毒素M1超标的原因是奶源地部分奶牛食用了霉变饲料。对此次事件给广大消费者带来的困扰与伤害,表示真诚道歉的同时承诺采取如下措施:一是立即召回全部问题产品,全面接受消费者及销售商对问题批次产品的退货;二是暂停生产;三是对现有库存产品封存,并送样到第三方权威部门进行检测,确保出厂产品合格;四是从原料、检测手段、生产工艺为重点,针对公司产品所有生产流程开展全面自查,并全面整改;五是积极配合相关职能机构开展调查,有任何进展将尽快向社会如实通报。此外,公司还将汲取此次事件深刻教训,把住好质量管理的每一个环节,彻底整改此次事件中暴露出的问题,并诚恳接受社会监督。
本报综合报道

旅游百事通 TRAVELING BESTONE

电话: 400-678-8666 安装“码上郑州”扫描欣赏视频